

# 夜市买外套, 泡水后有消毒液味

## 调查: 夜市衣服多无吊牌, 部分或来自“洋垃圾”

民情一线牵

“真不该贪便宜的。”长沙市民刘小姐近日致电本报热线96258称,自己在四方坪夜市的地摊上买了一件外套,衣服一泡水,就散发出一股强烈的消毒液味道,怀疑是买到了“洋垃圾”。记者在走访长沙几处夜市时不仅发现了疑似“洋垃圾服装”,更有业内人士指出,这些廉价衣物中或藏致命病毒。

### 时髦外套疑似“洋垃圾”

“衣服真是不错,一眼就看上了。”刘小姐告诉记者,衣服是18日晚在四方坪双拥路一家地摊上买到的,价格实在是便宜,“才25元一件”。

回家后,刘小姐拿出新买的衣服一看,顿时发现不对劲,不光是袖口有磨损的痕迹,而且领口的商标也被剪断,就连洗标上也都是韩文,“泡水以后全是消毒液的味!”第二天晚上,刘小姐拿着衣服准备去退货,找了一圈没找到人。“我怀疑这是‘洋垃圾’。”

### 夜市衣服大都没有吊牌

20日晚,记者来到四方坪双拥路夜市。几根铁杆子

搭成衣架,挂上衣服就开卖。除了衣服,夜市还有各种小物件出售,不少年轻人都在这购物。这里的衣服每种款式基本只有一件,售价在20元-100元之间,大部分都没有吊牌。

记者走到一家摊位前,指着一件白色女士长款加厚毛线外套向老板询价。“30元。”老板表示,这件衣服是外贸尾单,款式新潮,因为断码,所以特价出售,记者发现该外套左臂有磨损痕迹,领标和洗标全是韩文,衣服上还带有一股淡淡的霉味。

在河西阜埠河路与天马路交会处,由于地处大学城,来此逛街的都是周边的学生。记者路过一处摊位时,在一件红色卫衣前停留片刻,老板立刻迎了上来。“这件衣服18元,亏本卖了。”记者仔细看了下,这件卫衣领口的污渍十分明显,卫衣的领标已被扯掉,洗标泛白,但老板一再强调衣服绝对“全新”。

在河西麓山南路夜市,此地顾客也多数为周边学生。在一个摊位前,记者发现了一件加厚外套。老板称该外套售价35元,“是某专卖店断码的压仓货。”但在该外套上并未发现商标,洗标所印文字也为韩文。

■三湘华声全媒体记者  
陈昂 实习生 刘津铭



爆料

### “洋垃圾服装”或来自太平间

“现在工厂加工一件面料较好的加厚外套,成本最低也要30多元。”黄先生有多年从事进出口贸易的经历,他告诉记者,这些衣服这么便宜,根本不可能是库存和尾单,“商家绝对不可能亏本卖给你!”

黄先生分析,这些在马路衣摊上销售的旧衣服很可能就是“洋垃圾服装”,且省内商贩都是在株洲进的货,“株洲那边都是从广东进货,一般都是按斤论价。”

黄先生说,有人猜测“洋垃圾服装”可能来自欧美或日韩的垃圾场甚至医院太平间,这些“洋垃圾服装”上潜藏着各种致命病毒和疾病传染源,“谁也不知道有什么病毒。”

这些“洋垃圾服装”还带有污渍、霉点,散发出难闻的气味,有些衣物甚至已经腐坏,“商贩进货回来后,随便挑拣一下就拿出来卖了,最多晒晒太阳。”黄先生说。



11月21日晚上,长沙市天马公寓附近的夜市,地摊摊主在低价销售一些来历不明的冬装。  
记者 李丹摄

暗访

### 仓库内堆满上千件旧衣物

21日早上4点,记者根据黄先生提供的线索,在株洲芦淞市场区的合泰涵洞内找到了进货点,涵洞内有30多名摊贩正在兜售衣物。

之后,记者以开店需要大量进货为由,跟随一名摊主去仓库看货。在附近小区一间80平方米的两居室内,里面堆满了装着旧衣物的黑色塑料袋,大概有上千件衣服,房内弥漫着一股霉味。在熨烫衣物的设备下面,还有一袋尚未打到衣服上的商标。记者发现,在一堆看似经过加工的衣服上,洗标上全部印着韩文,看不到任何中文标识。

随后,在记者介入下,株洲市

芦淞区工商局对该仓库进行了查处。仓库老板表示,他的货一般销往长沙、株洲、益阳、湘潭等地。

长沙市工商局工作人员表示,根据我国现行法律,是禁止出售此类洋垃圾服装的。这些被当作垃圾进口的旧服装,被不法商贩翻新后,冠以“外贸尾单、工厂库存”等名头出售。“这些衣服没有经过海关的疫病检查,存在极大的安全隐患。”



# 年末过节也疯狂 节日座驾随心选

经历了万圣节的诡异,光棍节的狂欢,2013年末,一大波节日正在袭来!中国的热门节日,从来没有如今这般芝麻开花“节节多”。无论是中国节日如中秋、国庆,还是西方传统节日如感恩节、圣诞节,甚至个性化“鬼节”万圣节,乃至全民购物的网络节日光棍节等,大节小节启动全年无休模式,各色活动主题派对花样迭出,各式节日座驾更是令人应接不暇。

### 城市派对 个性跑车“炫动”全场

年末寒风凛冽,但接连不断的西方节日和网络节日一举点燃了人们的热情。这些节日的参与者多是活力四射的80、90后,他们庆祝节日的准则往往是“创意再创意”,从衣着妆容到互动形式,再到出行座驾,通通都要“个性再个性”。

今年的万圣节,广州就有多个酒吧举行个性十足的主题派对,要求参与者随意发挥创意,着装能够“出奇制胜”。某酒吧派对策划阿Lok先生介绍,万圣节虽为西方“鬼节”,但趣味性极强,他们的万圣节“僵尸聚会”派对创意来源于美剧《行尸走肉》,并推出了多种僵尸特饮,因此特别受欢迎。

诚然,诸如万圣节等洋节日、网络节日不囿于一板一眼的程序和仪式,各种精心策划的主题派对,能够极大地满足年轻人的好奇心,让他们自由释放表现欲,完全做一回与众不同的“自己”。在这样个性化、创意十足的Party上,年轻

人费尽心思想要吸引众人目光,除了标新立异的衣着打扮,一辆个性张扬的拉风靓车也无疑是再好不过的选择。而对比略显冰冷霸道的SUV,或者中规中矩的家用轿车,时尚拉风的个性跑车显然更符合潮流人们的审美观,堪称“派对潮品”之最。

除了年轻人所熟知的奥迪TT、宝马Z4、奔驰SLK,以及经典保时捷Cayman,时尚跑车界又多了一名后起之秀——“高性能时尚跑车”NISSAN 370Z。性感撩人的时尚外形,线条流畅而又充满力量感,NISSAN 370Z可谓让人一见倾心。

今年5月,在派对圈中小有名气的“变装达人”莫小姐购入了刚刚上市的2014款NISSAN 370Z。她表示,优美又不失个性时尚的赛车造型,是她对370Z一见钟情的重要原因。莫小姐家中“潮衣潮鞋”无数,其个性出位的打扮总能贴合各式派对主题,而370Z传承日产“Z”系的经典FR赛车造型,长车

鼻、短前悬的车身设计也堪称独具一格,非常符合莫小姐独树一帜的个人风格。而且,370Z采用回旋镖造型LED组合大灯及“Z LOGO”侧转向灯,充分彰显“Z”跑车家族的独特基因,莫小姐驾驶这么一款如此拉风的个性跑车参加年末各种狂欢,定能吸引万千关注。

对于那些“机械控”、“速度控”的时尚达人们来说,入手一辆“战神”级的NISSAN GT-R也足够让人振奋不已。踩下NISSAN GT-R油门,极速飞驰奔向派对现场,引擎气浪轰鸣伴随着轮胎的尖叫,酷炫的车尾灯与派对光影交织在一起,空气中似乎也弥漫着令人兴奋的味道。

作为性能跑车的代表,享誉全球的NISSAN GT-R以“让任何人、任何时间、任何地点,皆可畅享激情驾驭”的卓越性能,创下连续50场比赛不败的战绩,并多次刷新纽博格林赛道的纪录,最终以低于7分19秒的成绩震惊四座,即使是保时捷911等众多豪华品牌也望

尘莫及。

2014款NISSAN GT-R拥有3.8L双涡轮增压V6发动机,最大马力达到惊人的540匹,最大扭矩也达到628 N.m,0-100公里加速仅为2.7秒。如此具有爆发力的增压引擎,毫不拖泥带水的加速力道,成就其出众的性能表现,无论何种节日Party,NISSAN GT-R一出场势必会成为派对焦点。

### 欢乐聚会 亲朋好友其乐融融

相比“小众”的万圣节,认知度更高的西方传统节日如感恩节、圣诞节受到更多中国人欢迎。这类节日参与者年龄跨度较大,从2、3岁的小朋友到70、80岁的老年人,可谓“老少皆宜”。而今,这类注重家庭、朋友聚会的西方节日,也已经逐渐成为越来越多中国人的重要聚会日。

曾留学美国,婚后居住广州近郊别墅的唐小姐是这类节日聚会

爱好者。她认为,与春节相比,这类西方节日聚会更为随意,交流氛围也更加轻松互动,所以她每年都会筹备盛大的圣诞节聚会,或是开个HOME PARTY,或是驱车前往市郊野游,并且都会邀请亲朋好友前来参加。

关于节日用车,唐小姐和朋友们一致认为,实用性是这类聚会座驾的必备要素,因此配置舒适、通过性强、空间宽敞的SUV非常适合。去年圣诞节的时候,他们就是全家出动,和好友一道,开着一辆大型SUV,装上烧烤架,前往上庄水库举行了别有一番风致的“圣诞DIY野炊会”。

年底众多的节日炒热了冬季冷寂的氛围,无论是盛行的西方节日,还是新兴的网络节日,大家都乐在其中。而在大小派对聚会中,如NISSAN 370Z和GT-R等众多靓车也凭借不俗外形与卓越性能,为单调的冬日增光添彩。还在等什么呢?赶快盛装打扮一番,驾上爱车飞奔去参加派对吧!

